
Здравствуйте. 

Тема урока  «Линейное уравнение с двумя переменными» 

Повторите пункт 40 стр. 199-210,  до Задачи. 

Выполните №1028 на стр. 202.  

Для решения задания используем правило 

 

Например  уравнение  10x+y=12  

Задание является ли решением уравнения пара чисел (5;-10) 

Решаем, пара чисел (5;-10).  

Вспоминаем чему равен x и y , x=5, y= -10. 

Поставляем в уравнение 

10*5+(-10)=12 

50-10=12 

40=12 (неверно) 

Значит пара (5;-10) не является решением уравнения.    

Домашнее задание сфотографировать и прислать  в любой удобной для вас 

форме: или на электронную почту: aleksei4988@mail.ru или WhatsApp, номер 

телефона 8-915-914-49-89. 

 


